Kunemarudeckuii anaan3 MexaHn3Ma (7 3BeHbEB)

[Lnockuit MHOrO3BEHHBIHI MEXaHU3M C OIHOI CTelneHbiI0 CBOOOILI IPHUBOJUTCI B
JBUKEHUE KPUBOIIUIIOM, KOTOPBIA BpallaeTrcsd HIPOTHUB 4aCOBOW CTPEJIKU C II0-
CTOSTHHO# yI710BOii ckopocTbio. Haiitu ckopocT Beex ImMapHUpOB MexaHu3Ma (B
CM/C) U ycKopeHusl Tpex 3aJaHHbIX mapHupos (B M/c?). Pa3mepsl jaHbl B caH-

TUMETPaX.

Kupcanos M.H. Pemiebnuk. Teoperuueckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupwiiosa.—
M.: ®UBMATJIUT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3amaga K-9.1.

Beaonenro Januaa

wne = 2 paxn/c, a = 30°,
AB = 10, BC = 30,
DB =50, DF = 15,
NC =50, EH = 30,
FE =35, FG = 20,
OA =20, KG = 25.

ap, ap, CLC*?

3agaga K-9.2.

Bozdanosuyw Muzaun

wye = 2 pax/c, a = 30°,
AB = 10, BC = 30,
DB =60, DF = 15,
NC = 60, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =20, KG = 25.

ap, ap, CLC*?

3amaga K-9.3.
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Boxapesa Anacmacus

wra = 1 pan/c, a = 45°,
AB =10, BC = 30,

NB =50, NF = 30,

CD =50, FH = 30,

FE =35, FG = 10,

OA =20, KG = 25.

ag, ap, ag— "7




3amaga K-9.4.

Boponosa Examepuna
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? wpr = 2 pax/c, a = 30°,
N AB = 30, BC = 30,
e A \;p NB =50, NF = 40,
0 ' CD =40, FH = 30,
i FE =15, FG = 30,
N H@/ OA =30, KG = 20.
A = as, ag, ac—"
3anaga K-9.5. Taaywro Poman
G
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/ wra = 4 pan/c, a = 30°,
N " AB =10, BC = 30,
o NB =60, NF = 30,
H CD =40, EH = 30,
el FE =35, FG = 30,
‘//% OA =20, KG = 20.
EQ ag, ar, Gg— ?
3agagya K-9.6. I'puzopves Muzaua
K

wpr = 4 pax/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

NB =20, NF = 15,
CD =15, EH = 30,

FE =15, FG = 10,

OA =30, KG = 25.

as, ag, ac—"?

3amaua K-9.7.
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Kypasaes Uava

wra = 4 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

NB =20, NF = 40,

CD =15, FH = 30,

FE =35, FG = 30,

OA =30, KG = 20.

ag, ap, ag— "7




3amaga K-9.8. Kamaesa Dauna
woa = 4 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
DB =60, DF = 30,
NC =15, EH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =20, KG = 20.
as, ag, ac—?
3amaga K-9.9. Kosnos Anamonuti
2 ¢ :
K
woa = 1 pan/c, a = 30°,
(B N o AB = 30, BC = 30,
. NB =60, NF = 40,
o H CD =15, EH = 30,
/ =i FE =35, FG = 30,
=l %X\ OA =30, KG = 20.
A N
E

ap, ap, CLC*?

3amaga K-9.10.

Kopasxoe Andpeti

F N
2 wra = 1 paxn/c, a = 30°,
AB = 25, BC = 10,
K BF =50, NF = 50,
@ CD =15, EH = 30,
o1 H FG =30, GE = 20,
' OA =30, KG = 25.
E*O" ag, ap, ag— 7
3anmauya K-9.11. Mazuod Cepeeti
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wra = 2 paxn/c, a = 30°,
AB = 25, BC = 10,

BF =50, NF = 50,

CD =15, EH = 30,

FG =10, GE = 45,

OA =30, KG = 25.

ag, ap, ag— "7




3amaga K-9.12.

Manaenrxos Kupuan

woa = 3 pag/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

DB =60, DF = 30,
NC =60, EH = 30,
FE =15, FG = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

3agauya K-9.13.

Mayxo Kcenusa

wne = 2 paxn/c, a = 30°,

é? AB = 25, BC = 10,
e BF =50, FD = 50,
NC =25, EH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =30, KG = 25.
ap, ap, ac— ?
amaua K-9.14. Mouceesa Anacmacus
F N
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woa = 2 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

3amauya K-9.15.

Hosuxoe Anexcet

wra = 4 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, FH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =30, KG = 25.

ag, ap, ag— "7




3amaua K-9.16.

Osuunnuros Eeop

wpr = 4 pax/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

NB =50, NF = 30,
CD = 40, EH = 30,

FE =35, FG = 30,

OA =30, KG = 20.

aa, ag, ac— 7

3agaua K-9.17.

Opanberxos Kupuan

wye = 3 pax/c, a = 30°,
AB = 10, BC = 30,
DB =60, DF = 30,
NC =60, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =20, KG = 25.

ap, ap, CLC*?

3amaga K-9.18.

Hanazuyruti Cepeeti

woa = 2 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

NB =60, NF = 15,
CD =15, EH = 30,

FE =35, FG =10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

3amaga K-9.19.

Hywxuna Mapusa

woa = 4 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
DB =20, DF = 30,
NC = 15, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =30, KG =25,

ap, ap, CLC*?




3amaua K-9.20.

Pasdobapur Bopuc

wra =4 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =15, EH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =30, KG = 20.

ag, ar, Gg— ?

3agaya K-9.21.

Cepwiti Anexcandp

woa = 2 paa/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

NB =60, NF = 30,

CD =60, FH = 30,
FE =35, FG = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— "7

3agaua K-9.22.

Coaosves Poman

wye = 2 pax/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,

DB =60, DF = 40,

NC =15, EH = 30,

FE =15, FG = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— "7

3agauya K-9.23.

HTusuna Eausasema

wpr = 3 pax/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,

NB =50, NF = 40,
CD = 40, EH = 30,

FE =15, FG = 30,

OA =20, KG = 20.

aa, ag, ac— "7




